



4η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
«Ι Π Π Ο Κ Ρ Α Τ Ε Ι Ο»



**ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ**  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

[www.ippokratio.gr](http://www.ippokratio.gr)

## **ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ**

**Ταχ. Διεύθυνση: Κων/πολεως 49**

**Ταχ. Κώδικας: 54642**

**Πληροφορίες: ΠΕ. Μηχ. Παλλάκας Χαράλαμπος**

**Τηλέφωνο: 2313 312842**

**e-mail ([dtech@ippokratio.gr](mailto:dtech@ippokratio.gr))**

**Θεσσαλονίκη, 17/06/2024**

## **ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ**

**ΘΕΜΑ: «Προμήθεια και τοποθέτηση πλαστικού δαπέδου στους χώρους του Νοσοκομείου»**

Το Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο προτίθεται να προχωρήσει σε προμήθεια και τοποθέτηση πλαστικού δαπέδου στους χώρους του Νοσοκομείου.

Σκοπός των επεμβάσεων είναι η τοποθέτηση των συγκεκριμένων δαπέδων, ώστε να διατηρηθεί η ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου και να δημιουργηθεί καλαίσθητη εμφάνιση στους χώρους.

### **Η προετοιμασία – προεργασία των χώρων προϋποθέτει:**

1. Αποξήλωση των παλαιών δαπέδων και μεταφορά των αχρήστων προϊόντων σε χώρο που θα υποδειχθεί από την επίβλεψη του έργου.

2. Τοπική επισκευή του υποστρώματος ή ολική ισοπεδωτική διάστρωση όπου χρειασθεί, ώστε μετά την αποξήλωση το δάπεδο να είναι στέρεο, λείο, επίπεδο χωρίς υπολείμματα κόλλας ή άλλων οικοδομικών υλικών, τυχόν ρωγμές ή άλλες ατέλειες. Επί του υφιστάμενου υποστρώματος ξηρού, καθαρού από σκόνες, σκληρού και απαλλαγμένου από υγρασίες, θα εφαρμοστεί ισοπεδωτική στρώση με ταχύπηκτη ή πολυμερισμένη

αυτοεπιπεδούμενη υπόστρωση από 2 έως 2.5mm, τύπου Dietermann GM 25 της BAUNET, ή άλλου αναγνωρισμένου εργοστασίου .

## **ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

Οι απαιτούμενες εργασίες περιλαμβάνουν:

1. Προμήθεια και τοποθέτηση δαπέδου PVC, ρολών πάχους 2χιλ., τύπου IQ Natural Tarkett ή παρόμοιου (ενδεικτικά DLW Armstrong κλπ), με διασφάλιση ποιότητας, σύμφωνης με το ISO 9001, σε αποχρώσεις που θα υποδείξει η επίβλεψη. Τα πλαστικά δάπεδα πρέπει να έχουν μεγάλη αντοχή στα χημικά και στη σκληρή καταπόνηση από τροχήλατα έπιπλα. Επί του υφισταμένου υποστρώματος, μετά την προεργασία που περιγράφεται στην παράγραφο 2, θα ακολουθήσουν δυο επιστρώσεις με αστάρι ενδεικτικής τύπου K2000S, ή οποιοδήποτε άλλου ισοδύναμου. Τα ελαστικά δάπεδα θα επικολληθούν με ειδική κόλλα σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή, ώστε να έχουν την επιθυμητή ικανότητα συγκόλλησης με το υπόστρωμα. Μετά την περίοδο της εξάτμισης, όταν η κόλλα γίνει αρκετά συνεκτική ώστε να κρατήσει το δάπεδο, θα ακολουθήσει κυλινδρισμός με κατεύθυνση από το κέντρο του ρολού προς τις άκρες, ώστε να φύγει ο αέρας που έχει παγιδευθεί κάτω από το ρολό.

2. Οι αρμοί θα συγκολληθούν με την μέθοδο της θερμικής συγκόλλησης με ειδικά εργαλεία και ειδικό θερμοκολλητικό κορδόνι συγκόλλησης για δάπεδα τέτοιου τύπου. Το πλάτος του αρμού δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 3,5 χιλ., πρέπει να κοπεί σε σχήμα "U", το δε βάθος του πρέπει να είναι ίσο με τα 2/3 του πάχους του τάπητα και ποτέ μεγαλύτερο από 2 χιλ. Μετά το πέρας της διαδικασίας της αρμοκόλλησης, η περίσσεια του υλικού του αρμού θα αφαιρεθεί σε δύο διαδοχικές φάσεις με ειδικά εργαλεία, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η στεγανότητα των αρμών, καθώς και η μη διαφοροποίηση ύψους μεταξύ του δαπέδου και των αρμών. Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στον αρμό συναρμογής μεταξύ των νέων ελαστικών δαπέδων και των παλαιών που δεν θα αποξηλωθούν.

3. Τα σοβατεπί θα είναι κοίλα από το ίδιο υλικό του δαπέδου. Η ελαφρώς καμπυλωμένη γωνία δαπέδου – τοίχου θα επιτευχθεί με έτοιμο διαμορφωτικό προφίλ της κατασκευάστριας εταιρείας, έτσι ώστε να αποφευχθεί τυχόν ρηγμάτωση του υλικού τόσο κατά την τοποθέτηση όσο και στη φάση λειτουργίας του χώρου. Για την ικανοποιητική διασφάλιση της αναδίπλωσης του περιθωρίου το πλάτος δεν πρέπει να είναι λιγότερο των 10 εκ. επί του δαπέδου και 10 εκ. επί του τοίχου συμπεριλαμβανομένης και της αναδίπλωσης, σύνολο 20 εκ. Τα περιθώρια θα επικολληθούν με τη διαδικασία που περιγράφεται στην παράγραφο 2. Για την προστασία της ακμής του περιθωρίου, θα τοποθετηθεί με κόλλα ειδικό προφίλ (καπάκι). Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην κατασκευή, κυρίως σε εσωτερικές και εξωτερικές γωνίες έτσι ώστε να εξασφαλισθεί ότι οι αρμοί στα κατακόρυφα τοιχία, οι γωνίες, καθώς και οι αρμοί με το προφίλ προστασίας ακμής θα είναι κλειστοί.

## ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Λόγω της ιδιαίτερης λειτουργίας των νοσηλευτικών χώρων, οι εργασίες για την τοποθέτηση πλαστικού δαπέδου θα πραγματοποιούνται τμηματικά και σε συνεννόηση πάντα με την Τεχνική Υπηρεσία και τη σύμφωνη γνώμη των προϊστάμενων τους. Πριν ξεκινήσουν οι εργασίες, οι χώροι του εργοταξίου θα προετοιμαστούν κατάλληλα, με σεβασμό στη λειτουργία του Νοσοκομείου. Ο Τεχνικός Ασφαλείας του εργολάβου θα πρέπει να φροντίσει για την ασφάλεια της εργασίας στο εργοτάξιο, την ασφαλή διέλευση του προσωπικού του Νοσοκομείου και την ασφάλεια των εργατών του εργοταξίου. Δεν πρέπει να δημιουργηθεί όχληση στο υπόλοιπο Νοσοκομείο. Οι χώροι θα παραδοθούν καθαροί και έτοιμοι για χρήση. Η προσφορά θα καθοριστεί βάσει τιμής στο τετραγωνικό μέτρο (m<sup>2</sup>) πλαστικού δαπέδου. Ο ανάδοχος **επί ποινή αποκλεισμού ( εκδίδετε από την τεχνική υπηρεσία )** οφείλει να καταθέσει βεβαίωση συμμετοχή. Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να επικοινωνήσουν με την Τεχνική Υπηρεσία, ώστε να ελέγξουν επιτόπου του έργου τις ειδικές συνθήκες εκτέλεσης των

εργασιών μαζί με Τεχνικό Ασφαλείας της επιλογής τους, πριν από τη διαμόρφωση και κατάθεση της προσφοράς τους. Η ευθύνη ατυχήματος κατά την εκτέλεση του έργου βαρύνει αποκλειστικά τον εργολάβο. Τα έξοδα μεταφορών βαρύνουν τους ενδιαφερομένους. Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο, έως και την Πέμπτη 20.06.2024, ώρα 13.00, στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ